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Опис дисципліни
Метою вивчення навчальної дисципліни «Державне управління туристично-рекреаційною галуззю» є формування знань та вмінь щодо вивчення державного управління в галузі туризму, аналізу роботи органів державного управління туристичною галуззю в тій чи іншій країні, підготовка конкурентоспроможних та кваліфікованих фахівців, здатних вирішувати основні завдання щодо інноваційного та дослідницького характеру в сфері державного управління туристично-рекреаційною галуззю. 
Навчальна дисципліна «Державне управління туристично-рекреаційною галуззю» є одним з професійно-орієнтованих курсів програми підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Туризм» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та займає провідне місце в циклі навчальних дисциплін професійної підготовки.
Завданнями навчальної дисципліни «Державне управління туристично-рекреаційною галуззю», що забезпечують досягнення мети та формування програмних результатів навчання здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, є такі: 
·  засвоєння теоретико-методологічних основ розвитку та аналізу державного управління туристично-рекреаційною галуззю; 
·  вивчення історії становлення й розвитку державного управління туристично-рекреаційною галуззю в Україні, аналітична оцінка державноуправлінського аспекту щодо формування та розвитку складових частин туристичного потенціалу України;
·  формування в здобувачів вищої освіти фахового розуміння особливостей державного управління туристично-рекреаційною галуззю на прикладі роботи основних органів державного управління в галузі туризму України; 
· дослідження процесів організації державного управління туристично-рекреаційною галуззю України за допомогою законодавчого забезпечення розвитку туристично-рекреаційної галузі України; 
· вивчення зарубіжних практик державного управління формуванням та розвитком туристичного потенціалу та узагальнення їх для адаптації в Україні;
·  вироблення вмінь у здобувачів вищої освіти щодо визначення та характеристики основних проблем та напрямів розвитку державного управління туристично-рекреаційною галуззю; 
·  формування практичних навичок роботи здобувачів вищої освіти щодо використання методів державного управління туристично-рекреаційною галуззю, критичне осмислення здобутих знань та вивчення теоретичних і практичних проблем в сфері державного управління туристично-рекреаційною галуззю.
Предметом виступає система наукових знань дослідження та окремі складові державного управління туристично-рекреаційною галуззю, вивчення суб’єктів формування туристично-рекреаційної галузі та туристичного потенціалу на державному, регіональному та місцевому рівнях управління.

Навчальний контент

Модуль І. Теоретичні основи дослідження державного управління 
туристично-рекреаційною галуззю

Тема 1. Теоретико-методологічні засади навчальної дисципліни
Сутність та теоретико-методологічні засади державного управління туристично-рекреаційною галуззю, взаємозв’язок з іншими дисциплінами. Об’єкт і предмет державного управління туристично-рекреаційною галуззю. Функції та методи дослідження державного управління туристично-рекреаційною галуззю.
Тема 2. Історія становлення й розвитку державного управління туристично-рекреаційною галуззю в Україні
Історія становлення державного управління туристично-рекреаційною галуззю в період формування і розбудови незалежності України. Основні аспекти роботи Держкомтуризму (1993-1999 рр.). Розвиток державного управління туристично-рекреаційною галуззю за роки діяльності Державного комітету молодіжної політики, спорту та туризму (1999-2001 рр.). Державний департамент туризму (2001-2002 рр.). Напрями роботи Державної туристичної адміністрації України (2002-2005 рр.). Державна служба туризму та курортів (2005-2011 рр.). Розвиток державного управління туристично-рекреаційною галуззю у складі Міністерства інфраструктури України (2011-2015 рр.) та Міністерства економічного розвитку і торгівлі. Проведення Європейського чемпіонату з футболу «Євро-2012» в Україні та Польщі як чинник розвитку туристичного іміджу України. Сучасний період розвитку державного управління туристично-рекреаційною галуззю України. 
Тема 3. Держава як суб’єкт туристично-рекреаційної галузі України 
Загальна характеристика держави як суб’єкта туристично-рекреаційної галузі України. Функції держави у туристично-рекреаційній галузі. Державна політика у сфері туризму. Суб’єкти формування державного управління туристично-рекреаційною галуззю України: державний, регіональний та місцевий рівні управління.
Тема 4. Характеристика законодавчого забезпечення розвитку туристично-рекреаційної галузі України
Організаційно-правові засади формування державного управління туристично-рекреаційною галуззю України. Періодизація законодавчого забезпечення формування та розвитку туристичної галузі України. Закон України «Про туризм» від 15 вересня 1995 року. Конституція України 1996 року як Основний Закон держави. Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про туризм» від 18 листопада 2003 року. Національні стандарти «Пoслуги туристичні. Зaсoби рoзміщення. Терміни тa визнaчення» та Національні стандарти «Пoслуги туристичні. Клaсифікaція гoтелів» 2004 року. Цивільний кoдекс Укрaїни. Гoспoдaрський кoдекс Укрaїни. Пoдaткoвий кoдекс Укрaїни. Зaкoн Укрaїни «Прo стрaхувaння». 
Тема 5. Державне управління складовими частинами формування туристично-рекреаційного потенціалу країни
Державне управління туристичними ресурсами країни. Державне управління реалізацією туристичних продуктів. Державне управління наданням туристичних послуг на території України. Використання органами державного управління туристично-рекреаційною галуззю потенційних туристичних можливостей на території України. Структура формування туристичного потенціалу України. Стадії життєвого циклу туристичного потенціалу та роль державного управління в ньому. Вплив державного управління на систему чинників формування та розвитку туристично-рекреаційної галузі і туристичного потенціалу країни.
Тема 6. Характеристика сучасного стану державного управління фoрмуванням та розвитком туристично-рекреаційної галузі України
Основні аспекти роботи Міністерства культури та інформаційної політики (МКІП) України. Напрями діяльності Державного агентства розвитку туризму (ДАРТ) України як центрального органу виконавчої влади в сфері туризму України. Роль Міністерства розвитку громад та територій України для туристично-рекреаційної галузі України. Прийняття Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки. Діяльність Національної туристичної організації України (НТОУ). SWOT-аналіз туристично-рекреаційної галузі та туристичного потенціалу України. Місце України в міжнародному рейтинзі конкурентоспроможності для подорожей та туризму (The Travel & Tourism Competitiveness Report – ТТСІ). Основні лімітуючі фактори державного управління розвитком туристично-рекреаційної галузі України. Програмно-цільовий підхід до реалізації державної регіональної політики в сфері туризму України.
Модуль ІІ. Зарубіжні практики державного управління туристично-рекреаційною галуззю та їх адаптація в Україні
Тема 7. Зарубіжний досвід державного управління туристично-рекреаційною галуззю Польщі
Державна політика Польщі в сфері туризму і рекреації. Нормативно-правове та інституційне забезпечення державного управління туристично-рекреаційною галуззю Польщі. Основні напрями роботи Польської туристичної палати. Промоція туризму в Польщі. Туристичні проєкти Польщі.
Тема 8. Зарубіжний досвід державного управління туристично-рекреаційною галуззю Франції
Характеристика основних органів державного управління туристично-рекреаційною галуззю Франції. Державна підтримка соціального туризму Франції. Формування туристичного іміджу Франції як напрям діяльності державного управління туристично-рекреаційною галуззю країни. 
Тема 9. Зарубіжний досвід державного управління туристично-рекреаційною галуззю Іспанії
Характеристика основних органів державного управління туристично-рекреаційною галуззю Іспанії. Діяльність Іспанського інституту туризму «Turespaca». Ліцензування та сертифікація туристичних послуг. Формування стратегії розвитку туристичного національного продукту.

Тема 10. Зарубіжний досвід державного управління туристично-рекреаційною галуззю ФРН
Характеристика основних органів державного управління туристично-рекреаційною галуззю ФРН. Діяльність Національного комітету з туризму (Deutsche Zentrale für Tourismus – DZT). Німецький туристичний союз (DFV). Німецьке об’єднання курортних підприємств (DBV).

Тема 11. Приклади адаптації зарубіжного досвіду управління туристичними кейсами в Україні як фактор розвитку туристично-рекреаційної галузі держави 
Зарубіжний досвід державного управління туристично-рекреаційними кейсами. Характеристика туристичного кейсу Косів на Івано-Франківщині. Аналіз функціонування туристичного кейсу Теребовля на Тернопільщині. Характеристика кейсу в туризмі Хмельниччини (Кам’янець-Подільський район). Управління кейсом в зеленому туризмі Чернігівщини (Прилуцький район).

Формування програмних компетентностей
Інтегральна компетентність (ІК)
ІК. Здатність ставити та успішно розв’язувати на достатньому професійному рівні складні науково-дослідницькі та практичні задачі, узагальнювати практику туризму і рекреації, прогнозувати напрями їх розвитку, вирішувати професійні проблеми та практичні завдання у сфері туризму і рекреації, як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.
Загальні компетентності (ЗК)
ЗК 1. Діяти на засадах розуміння цивілізаційних гуманітарних цінностей та глобалізаційних процесів, пріоритетів національного розвитку.
ЗК 2. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності.
ЗК 3. Уміння працювати в міжнародному та вітчизняному професійному середовищі.
ЗК 5. Уміння спілкуватися з експертами інших галузей в питаннях, спільних для вирішення.
ЗК 7. Формування управлінських навичок підприємництва, креативність, бажання досягти успіху і самореалізуватися.
ЗК 11. Здатність визначити наявність проблеми, аналізувати та вирішувати її, обґрунтовувати управлінські рішення та забезпечувати їх дієвість.
ЗК 12. Здатність збирати та аналізувати дані, необхідні для розрахунку економічних і соціально-економічних показників, що характеризують діяльність суб’єктів господарювання в туристично-рекреаційній сфері.
Фахові компетентності (ФК)
ФК 1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації. 
ФК 3. Здатність аналізувати геопросторову організацію туристичного процесу і проєктувати його розвиток. 
ФК 6. Здатність до організації та управління туристично-рекреаційним процесом на локальному і регіональному рівнях, в туристичній дестинації, на туристичному та рекреаційному підприємстві. 
ФК 7. Здатність розробляти та сприяти впровадженню регіональних програм розвитку туризму. 
ФК 9. Розуміння наукових основ і принципів діяльності підприємств, що здійснюють лікування, оздоровлення та реабілітацію. 
ФК 10. Здатність управляти ризиками в туризмі. 
ФК 12. Здатність до підприємницької діяльності на національному та міжнародному туристично-рекреаційних ринках. 
ФК 13. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та геопросторового планування у сфері туризму та рекреації.
ФК 15. Здатність до реалізації проєктів у туристичній та рекреаційній індустрії.

	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Когнітивна (пізнавальна) сфера
	

	Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань
	ПРН 1


	Знання закономірностей, принципів та механізмів функціонування туристично-рекреаційного ринку
	ПРН 4

	Здатність оцінювати кон’юнктуру туристичного ринку, інтерпретувати результати дослідження та прогнозувати напрями розвитку суб’єкта підприємницької діяльності в сфері туризму і рекреації.
	ПРН 5

	Використовувати комунікативні навички і технології, ініціювати запровадження методів комунікативного менеджменту в практику діяльності суб’єктів туристичного бізнесу
	ПРН 12

	Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного обслуговування та демонструвати соціальну відповідальність за результати прийняття стратегічних рішень
	ПРН 13
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Політика оцінювання
· Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності балів). 
· Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та складання іспиту заборонені (у т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час підготовки практичних завдань в процесі заняття.

Оцінювання

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни за модуль 1
	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів 
(сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	5
	40

	Презентація 
	1
	30

	Контрольна робота, яка виконується під час аудиторних занять
	1
	30

	Разом
	
	100 



Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни за модуль 2
	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів 
(сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	5
	40

	Презентація 
	1
	30

	Контрольна робота, яка виконується під час аудиторних занять
	1
	30

	Разом
	
	100 


До силабусу додаються навчально-методичні матеріали з дисципліни «Державне управління туристично-рекреаційною галуззю», що знаходяться у відповідному контенті на системі електронного навчання Moodle.

image1.png




